 Требования, предъявляемые к обладателю квалификационной отметки "пилот-инструктор" 
(ст. VIII.  федеральных авиационных правил "Требования к членам экипажа воздушных судов, специалистам по техническому обслуживанию воздушных судов и сотрудникам по обеспечению полетов гражданской авиации", утверждённых приказом Минтранса РФ от 12.09.2008г. №147 (далее – ФАП-147)).

8.1. Обладатель квалификационной отметки "пилот-инструктор" должен:
 
а) пройти подготовку по утвержденной программе и соответствовать требованиям, предъявляемым при получении свидетельства коммерческого пилота в соответствии с видом воздушного судна, указанным в свидетельстве;
 
б) обладать знаниями:
 
методики практического обучения;
 
по оценке успеваемости курсантов по тем предметам, по которым осуществляется наземная подготовка;
 
процесса усвоения материала;
 
элементов эффективного обучения;
 
по оценке и проверке уровня знаний курсантов, теории обучения;
 
разработки программы подготовки;
 
планирования урока;
 
методики аудиторного обучения;
 
использования учебных средств, включая тренажеры имитации полета;
 
по проведению анализа и исправлению ошибок учащихся;
 
возможности человека применительно к летной подготовке, включая принципы контроля факторов угрозы и ошибок;
 
опасности, связанной с имитацией отказов систем на воздушном судне;
 
в) продемонстрировать способность обучать в тех областях, в которых он намерен проводить летную подготовку, и на тех типах и классах воздушных судов, по которым предусматривается осуществление функций пилота-инструктора, включая предполетный инструктаж, разбор полетов и наземную подготовку;
 
г) пройти курс обучения по методике ведения летной подготовки, включая демонстрацию операций, методов практического обучения, распознавание и исправление наиболее распространенных ошибок курсантов и уметь применять на практике методику выполнения маневров и схем полета, по которой он намерен проводить летную подготовку.
 
8.2. Обладатель квалификационной отметки "пилот-инструктор" при условии соблюдения требований, указанных в пунктах 1.6-1.11 и 2.5-2.22 настоящих Правил, при наличии соответствующих квалификационных отметок в свидетельстве может:
 
контролировать самостоятельные полеты пилотов-курсантов;
 
проводить летную подготовку, необходимую для выдачи свидетельства частного пилота, свидетельства коммерческого пилота, свидетельства пилота многочленного экипажа, внесения квалификационной отметки о праве на полеты по приборам и квалификационной отметки пилота-инструктора;
 
при наличии отметки "экзаменатор" проверять знания, навыки и умения, установленные настоящими Правилами, у пилотов, подготовленных другими инструкторами.
 


