ОТЧЕТ 
по проверке достоверности и полноты сведений о доходах, представленных государственными гражданскими служащими Саха (Якутского) межрегионального территориального управления воздушного транспорта
Федерального агентства воздушного транспорта за 2018 год

В 2019 году проведены проверки достоверности и полноты сведений о доходах за 2018 год на основании анализа справок о доходах расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера от 15.07.2019.
1. Проведены проверки достоверности и полноты сведений о доходах за 2018 год в отношении 10 государственных гражданских служащих.
Результаты проверок:
1.1. В отношении 1 государственного гражданского служащего установлены следующие нарушения:
-.в справке о доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» ошибочно указала 2 счета в ПАО Сбербанк, которые были закрыты до 31.12.2017.
- в справке о доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» ошиблась в дате открытия счета в ПАО Сбербанк. При этом, указанные нарушения не повлекли за собой сокрытие информации об остатках на счетах, о движении средств на счетах и наличии счетов на конец отчетного периода.
Указанные нарушения является фактом предоставления недостоверных сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера федерального государственного служащего и супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, могут признаваться как несущественный проступок и не являться основанием для применения к ней мер юридической ответственности;
1.2. В отношении 3 государственных гражданских служащих установлены следующие нарушения:
- в справке о доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» не указали наличие счета и остаток средств на нем. При этом, указанные нарушения повлекли за собой сокрытие информации об остатках на счетах, о движении средств на счетах и наличии счетов на конец отчетного периода. Указанные нарушения являются фактом предоставления неполных сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера федерального государственного служащего и супруги (супруга) и несовершеннолетних детей и являются основанием для применения к ним мер юридической ответственности.
1.3 В отношении 2 государственного гражданского служащего установлены следующие нарушения:
- в справке о доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» не указали наличие счета и остаток средств на нем. При этом, указанные нарушения повлекли за собой сокрытие информации об остатках на счетах, о движении средств на счетах и наличии счетов на конец отчетного периода. Указанные нарушения являются фактом предоставления неполных сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера федерального государственного служащего и супруги (супруга) и несовершеннолетних детей и являются основанием для применения к ним мер юридической ответственности.
1.4 В отношении 1 государственного гражданского служащего установлены следующие нарушения:
- в справке о доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» не указывала счет в ОАВ «Тинькофф банк» депозитный, рублёвый, с датой открытия 17.09.2017.
- в справке о доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера дочери за 2017 год в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» не указывала счет в ПАО Сбербанк При этом, указанные нарушение повлекли за собой сокрытие информации об остатках на счетах, о движении средств на счетах и наличии счетов на конец отчетного периода. Указанное нарушение является фактом предоставления неполных сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера федерального государственного служащего и супруги (супруга) и несовершеннолетних детей и является основанием для применения к ней мер юридической ответственности.
1.5. В отношении 1 государственного гражданского служащего установлены следующие нарушения:
- в справке о доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» не указывала счет в ПАО ВТБ;
- в справке о доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга за 2017 год в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» не указала 3 счета в ПАО Сбербанк При этом, указанные нарушения повлекли за собой сокрытие информации об остатках на счетах, о движении средств на счетах и наличии счетов на конец отчетного периода. Указанные нарушения являются фактом предоставления неполных сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера федерального государственного служащего и супруги (супруга) и несовершеннолетних детей и являются основанием для применения к ней мер юридической ответственности.
1.6. В отношении 1 государственного гражданского служащего установлены следующие нарушения:
- в справке о доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год, в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» не указал наличие счета в банке ВТБ 
-	в справке о доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на супругу за 2017 год, в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» не указал наличие счета в ПАО Сбербанк. При этом, указанные нарушения повлекли за собой сокрытие информации об остатках на счетах, о движении средств на счетах и наличии счетов на конец отчетного периода. Указанные нарушения являются фактом предоставления неполных сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера федерального государственного служащего и супруги (супруга) и несовершеннолетних детей и являются основанием для применения к нему мер юридической ответственности.
1.7.	В отношении 1 государственного гражданского служащего установлены следующие нарушения:
- в справке о доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» не указал счет в ПАО Сбербанк текущий, рублевый с датой открытия 23.05.2016;
- в справке о доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» не указал 4 счета в ПАО ВТБ и 2 счета в ПАО Сбербанк;
-	в справке о доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» не указал 3 счета в ПАО ВТБ и 1 счет в ПАО Сбербанк;
-	в справке о доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» не указал счет в ПАО Сбербанк депозитный, рублевый с датой открытия 29.06.2004;
- в справке о доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год в разделе 1 «Сведения о доходах» не указал доход от вкладов в банках и иных кредитных организациях, всего на сумму 677,60 полученный от вкладов в:
- в справке о доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год в разделе 1 «Сведения о доходах» не указал доход от вкладов в банках и иных кредитных организациях, полученный от ПАО Сбербанк в размере 11,60 руб. При этом, указанные нарушения повлекли за собой сокрытие информации об остатках на счетах, о движении средств на счетах и наличии счетов на конец отчетного периода. Указанные нарушения являются фактом предоставления неполных сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера федерального государственного служащего и супруги (супруга) и несовершеннолетних детей и являются основанием для применения к нему мер юридической ответственности.
[bookmark: _GoBack]2. Проведена проверка достоверности и полноты сведений о доходах за 2018 год в отношении 1 кандидата на замещение должности государственной гражданской службы в Саха (Якутском) межрегиональном территориальном управлении воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта. Данные нарушения выявлены при анализе справки о доходах государственных гражданских служащих за 2018 год. Выявлены следующие нарушения:
- в справке о доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги кандидата на замещение должности государственной гражданской службы за 2017 год в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» не указал сведения о 2 счетах в ПАО Сбербанк,
- в справке о доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги кандидата за 2017 год в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» не указал сведения о 4 счетах в АО «Алмазэргиэнбанк»;
При этом, указанные нарушения повлекли за собой сокрытие информации об остатках на счетах, о движении средств на счетах и наличии счетов на конец отчетного периода. Указанные нарушения является фактом предоставления неполных сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера федерального государственного служащего и супруги (супруга) и несовершеннолетних детей и могло быть основанием для отказа в назначении гражданина на должность гражданской службы, иной ответственности законодательством РФ не предусмотрено. В связи с тем, что на момент представления справки гражданин не являлся государственным гражданским служащим привлечению к дисциплинарной ответственности он не подлежит.
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